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    JALASJÄRVI AIRSOFT RY 

   Syyskokous 2023 

   Pöytäkirja 

 
 

 

Aika: 

  Lauantai 11.11.2021 klo 16.30 

Paikka: 

 Nuorisotalo Wilhola, Knuuttilantie 6, 61600 Jalasjärvi 

 Discord -etäyhteys https://discord.gg/eqmBvzB 

Paikalla: 

  Paikalla 11 äänivaltaista yhdistyksen jäsentä, sekä etäyhteydellä yksi. 

 

1 § Kokouksen avaus  

Yhdistyksen puheenjohtaja Lauri Mäenpää avasi kokouksen klo. 16.39. 

 

2 § Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi 

ääntenlaskijaa 

Puheenjohtajaksi valittiin Lauri Mäenpää ja sihteeriksi Jere Juppo. Pöytäkirjantarkastajiksi 

valittiin Jere Juppo ja Joonas Juppo, sekä ääntenlaskijoiksi Janne Mattsson ja Kimmo 

Nordström. 

 

3 § Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaseksi. 

 

4 § Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

Edetään esityslistan mukaisesti. 

 

 

  

https://discord.gg/eqmBvzB
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5 § Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja muut jäsenet kaudelle 2024 

Valittiin yhdistyksen hallitukseen: 

- Lauri Mäenpää puheenjohtajaksi 

- Jere Juppo jäseneksi 

- Paul Smeds jäseneksi 

- Eemeli Rehn jäseneksi 

- Jarkko Välkkilä jäseneksi 

- Niko Koskela varajäseneksi 

- Jere Rintamäki varajäseneksi ja sihteeriksi 

 

6 § Valitaan yksi tai kaksi toiminnantarkastajaa ja heille toiminnan varatarkastajat 

Valittiin Marjukka Kätevä toiminnantarkastajaksi ja Elina Knuuttila toiminnan 

varatarkastajaksi. 

 

7 § Vahvistetaan liittymis- ja jäsenmaksun suuruus seuraavalle kalenterivuodelle 

Liittymismaksuksi päätettiin 5 euroa. Jäsenmaksuksi päätettiin 10 euroa. 

 

8 § Kunniajäsen/ -puheenjohtajaa koskeva sääntömuutos yhdistyksen sääntöihin 

Hallitus esittää Patentti- ja rekisterihallituksen yhdistysten sääntöjä käsittelevän 

ohjeistuksen mukaisesti lisättäväksi yhdistyksemme sääntöihin kohdan kunniajäsenistä ja -

puheenjohtajasta, sekä heidän etuuksistaan. Tällä hetkellä ei säännöissä mainintaa ole.  

 

Yhdistyksellä on tähän mennessä valittu yksi kunniapuheenjohtaja, sekä yksi kunniajäsen. 

Heille on myönnetty vapautus jäsenmaksusta. Hallitus esittää PRH:n esimerkin mukaista 

lausetta sääntöihin. 

 

”Kunniapuheenjohtaja ja kunniajäsenet 
 
Kunniapuheenjohtajaksi voi yhdistyksen kokous, hallituksen esityksestä, kutsua 
erityisesti ansioituneen entisen puheenjohtajansa. Kunniapuheenjohtajia voi olla vain 
yksi kerrallaan. 
 
Kunniajäseniksi voi yhdistyksen kokous, hallituksen esityksestä, kutsua yhdistyksen 
toiminnassa ansioituneita jäseniä. 
Kunniapuheenjohtaja ja kunniajäsenet eivät suorita yhdistykselle jäsenmaksua" 
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PRH:n mallissa kyseinen kohta on omana pykälänään. Vaihtoehtona sijoittaa kyseinen 
teksti ”Jäsenet”-pykälän alle.  
 
Päätettiin muuttaa yhdistyksen sääntöjen kohta; ”3. Jäsenet” seuraavasti: 
 
3. Jäsenet, kunniapuheenjohtaja ja kunniajäsenet 

 

• Yhdistyksen varsinaiseksi jäseneksi voi liittyä jokainen, joka hyväksyy yhdistyksen 

tarkoituksen ja säännöt, sekä sitoutuu noudattamaan yhdistyksen peleihinsä 

laatimia sääntöjä ja ohjeita. 

• Kannattavaksi jäseneksi voidaan hyväksyä yksityinen henkilö tai oikeuskelpoinen 

yhteisö, joka haluaa tukea yhdistyksen tarkoitusta ja toimintaa. 

• Jäsenet hyväksyy hakemuksesta yhdistyksen hallitus. 

• Kunniapuheenjohtajaksi voi yhdistyksen kokous, hallituksen esityksestä, kutsua 

erityisesti ansioituneen entisen puheenjohtajansa. Kunniapuheenjohtajia voi olla 

vain yksi kerrallaan. 

• Kunniajäseniksi voi yhdistyksen kokous, hallituksen esityksestä, kutsua yhdistyksen 

toiminnassa ansioituneita jäseniä. Kunniapuheenjohtaja ja kunniajäsenet eivät 

suorita yhdistykselle jäsenmaksua. 

 

9 § Harrastajakyselyn tulosten läpikäynti 

Harrastajakyselyn powerpoint kooste, sekä kyselyn tarkemmat tulokset käytiin läpi. 

Eelis Rintamäki voitti arvonnassa vuodelle 2024 ilmaisen jäsenyyden. 

 

10 § Muut mahdolliset esille tulleet asiat 

Esitettiin hyväksytettäväksi kulukorvauksia syyskokouspäivän tarjoiluista seuraaville 

henkilöille: 

Jere Rintamäki, grillimakkaroita, sinappia ja muovipussi 26,44 euroa. 

Lauri Mäenpää, kokouspullat 12,54 euroa. 

Kulukorvaukset hyväksyttiin. 
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11 § Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.44. 

 

 

 

Puheenjohtaja: 

 

 

__________________________ 

Lauri Mäenpää 

 

 

Pöytäkirjantarkastajat: 

 

 

__________________________  __________________________    

Jere Juppo     Joonas Juppo 

 


